ITpunoxenne Nel
TEXHUYECKU NU3NCKBAHUSA
3a HOMEHKJIATYpH OT TO3uIus ,,)Kenesapusi” 1mo 000co0eHU MO3UITNU

1.000co0ena no3unus Nel ,,boanroBe, IINWIKH, raiiku, IIAl0HW, BUHTOBE U IBO3/1eH”’ 110 HOMEHKJIATYPH U KOJIHYECTBA:

Neot HanMCHOBAHUC HaA npeaHa3Ha4YCHUEC U N3MCKBAHUA MsApPKa | KOJIMYCCTBO

OIl MPOJYyKTa KbM HOMEHKJIaTypara

Nel
1 CromaneHn 0ot ¢ mectoctenHna raBa M 6x16 | Yactuuna pe3bda, crangapt DIN 931, sxoct 8,8, mokputue Zn op. 1000
2 CromaneHs 0ot ¢ mectoctenHa riasa M 6x25 | Yactuuna pe3ba, crangapt DIN 931, sxoct 8,8, mokputue Zn op. 1000
3 Cromanes Oout ¢ mectoctenHna riaBa M 6x30 | [lsna pe3ba, crangapt DIN 933, sxoct 5,8, nokputue Zn op. 800
4 Marmmaen 6ont M6x30 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 500
5 Marmmaer 6ont M6x65 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 300
6 Marmmaen 6ont M8x30 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 300
7 Mammaen 6ont M8x40 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 500
8 Marmmaen 6ont M10x35 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 500
9 Mammaen 6ont M10x40 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 500
10 Mammaen 6ont M10x50 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputne Zn op. 400
11 Marmuuaen 6oiar M10x80 Crangapt DIN 933/1, usna pe30a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 300
12 Marmuuen 6ont M10x130 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 500
13 Marmmaen 6ont M12x35 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 500
14 Marmunen 6oiar M12x50 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 500
15 Mammaen 6ont M12x60 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 500
16 Marmuuen 6ot M12x100 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 500
17 Mammaen 6ont M14x70 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputue Zn op. 500
18 Mammaen 6ont M16x45 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sikoct 8,8, mokputue Zn op. 300
19 Mammaen 6ont M20x100 Crangapt DIN 933/1, usna pes0a, sixoct 8,8, mokputne Zn op. 500
20 CromaneHn 0ot konapcku M 6x60 Crannapt DIN 603, sixocT 4,6, nokputue Zn op. 100
21 CromaneHn 0ot konapcku M 6x80 Crannapt DIN 603, sixoct 4,6, nokputue Zn op. 100
22 Cromanen 0ot konapcku M 8x80 Crannapt DIN 603, sixocT 4,6, nokputue Zn op. 100
23 Cromanen 0ot konapcku M 8x100 Crannapt DIN 603, sixocT 4,6, nokputue Zn op. 100
24 CromaneHa raiika mecrocteHHa M6 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtne Zn op. 2000
25 CromManeHa raiika mectocteHHa M8 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtue Zn op. 2000
26 Cromanena raiika mecroctenna M10 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtne Zn op. 2000




27 CromaneHa raiika mecrocteHHa M12 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtue Zn op. 2000
28 CromaneHa raiika mecroctenna M14 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtue Zn op. 1000
29 CromaneHa raiika mecroctenna M16 Crannapt DIN 934, sxoct 8,8 nokpurtue Zn op. 1000
30 Cromanena mmuiaka M 6x1000 Crannapt DIN 975, sixocT 8,8, nmokputue Zn op. 10

31 Cromanena mimika M 8x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nokputue Zn op. 10

32 Cromanena mmuiaka M 10x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nmokputue Zn op. 10

33 Cromanena mmika M 12x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nmokputue Zn op. 10

34 Cromanena mimika M 14x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nmokputue Zn op. 10

35 Cromanena mmuiaka M 16x1000 Crannapt DIN 975, sxoct 8,8, nokputue Zn op. 10

36 [Taii6a moyioxxaa M5 Crangapt DIN 125, monmakoBaHa op. 1000
37 [aii6a mooxxaa M6 Crangapt DIN 125-A op. 1000
38 ITaii6a moytoxxaa M8/8,4x16x1,6/ ZN Crangapt DIN 125-A op. 1000
39 [ait6a moroskna M10/10,5x20x2/ ZN Crannmapt DIN 125-A op. 1000
40 [ait6a moroskaa M12/13x24x2,5/ ZN Crangapt DIN 125-A op. 1000
41 [Iaii6a mooxna M14 Crangapt DIN 125, nonmakoBaHa op. 1000
42 [Iaii6a moosxna M16 Crangapt DIN 125, nonmakoBaHa op. 1000
43 [ITaii6a moytoskHa M 18 Crangapt DIN 125, nonuHkoBaHa op. 1000
44 [Taii6a moyioxxaa M5 Crannapt DIN9021, ¢ mupoka nepudepusi moIMHKOBaHA op. 500
45 [ITaii6a moioxaa M6 Crannapt DIN9021, ¢ mupoka nepudepust noluHKOBaHa op. 300
46 [Taii6a moioxHa M8 Crannapt DIN9021, ¢ mupoka nepudepusi mOIMHKOBaHA op. 300
47 [ITaii6a npyxuaHa M8, ZN Crannmapt DIN 127 B op. 1000
48 [aii6a npyxuana M10, ZN Crannmapt DIN 127 B op. 3000
49 [ait6a npyxuaaa M12, ZN Crannapr DIN 127 B op. 1000
50 [Tait6a npyxunaa M14, ZN Crannmapt DIN 127 B op. 500
51 [ait6a npyxuaaa M20, ZN Crannapr DIN 127 B op. 300
52 Bunrt 3a 1ppBo ®4,0x30 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 1000
53 Bunr 3a nppBo ®4,0x35 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 1000
54 Bunrt 3a nppBo @3,5x40 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 1000
55 Bunrt 3a nppBo ®4,5x70 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 1000
56 Bunrt 3a 1ppBo ®5x60 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 600
57 Bunrt 3a 1ppBo ®6x80 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 500
58 BunT 3a 1ppBo ®6x120 ZNC Crannmapt DIN 7505 op. 800
59 Bunrt 3a mppBo @4,0x25 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 300
60 Bunt 3a nppBo ©4,0x40 ZNC Crannapt DIN 7505 op. 500
61 Bunrt 3a 1ppBo @4,0x80 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 500




62 Bunrt 3a mppBo ©5,0x30 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 1000
63 Bunt 3a 1ppBo @5,0x80 ZNC Crannapt DIN 7505 op. 500
64 Bunt 3a 1ppBo @5,0x100 ZNC Crannapt DIN 7505 op. 300
65 Bunrt 3a 1ppBo ©6,0x60 ZNC Crangapt DIN 7505 op. 500
66 I'Bo3en crpoutennan ¢ 2,2 L 40 mm Crannapt BJIC EN 10230 KT 50
67 I'Bo3en crpoutennu ¢ 2,5 L 50 mm Crannapt BJIC EN 10230 KT 25
68 I'Bo3nen crpoutennu ¢ 2,8 L 60 Mmm Crannapt BJIC EN 10230 KT 50
69 I'Bo3eu crpoutennu ¢ 2,8 L 70 mm Crannapt BJIC EN 10230 KT 25
70 I'Bo3nen crpoutennu ¢ 3,1 L 80 mm Crannapt BJIC EN 10230 KT 50
71 I'Bo3nen crpoutenan ¢ 4,0 L 100 mm Crannapt BJIC EN 10230 KT 25
72 I'Bo3nen crpoutenan ¢ 4,0 L 120 mm Crannapt BJIC EN 10230 KT 50
73 I'Bo3nen crpoutennaun ¢ 5,0 L 140 mm Crangapt bJIC EN 10230 KT 25
74 I'Bo3eu crpoutenan ¢ 6,0 L 160 mm Crannapt BJIC EN 10230 KT 25
75 I'Bo3nen crpoutenan ¢ 6,0 L 180 mm Crannapt BJIC EN 10230 KT 25
76 I'Bo3nen crpoutenan ¢ 6,0 L 200 mm Crannapt BJIC EN 10230 KT 25
77 I'Bo3yen 3a nppBeHa omakoBka ¢ 1,4 L 20 mm | Cranmapt BJIC EN 10230 KT 25
78 I'Bo3yien 3a nppBeHa omakoBka ¢ 1,6 L 30 mm | Cranmapt BJIC EN 10230 KT 25

2. O60co0ena no3uuus Ne2 ,,CToMaHeHH TPBHOM, JUCTH, MPOPUIH U CHICHUATHU CIVIABH” 110 HOMEHKJIATYPH M KOJIMYECTBA:

Neot HauMEHOBaHHE Ha IIpeIHa3HaYeHNE U U3UCKBAHUs MspKa | KOJIMYECTBO

OIl1 MIPOJIyKTa KbM HOMEHKJIaTypaTa

Ne2
1 Tppba Oe3zmesHa, uepna ©@194x10 Crangapt EN 10216-1 KT 200
2 MenHa Tpbpba Ha npbTH 16X1 JIbJKHMHA Ha IppTa S M M 10
3 Menza TpbOa Ha npbTH 18x1 JIbJDKHMHA Ha IpbTa S M M 10
4 Menna Tppba Ha npbTH 20x1 JIbJKHMHA Ha IpbTa S M M 10
5 MenHa TpbOa Ha npbTH 22x1 JIbJDKHMHA Ha IpbTa S M M 10
6 Menna tppba Ha npbTH 30x1,5 JIbJKHMHA Ha IpbTa S M M 10
7 Menna Tppba Ha npbTH 32x1,5 JIbJDKHMHA Ha IpbTa S M M 10
8 AJYMHUHHEB JIUCT 2 MM [Hupuna 1000-1500, JAsmxuna 2000-6000 mm I'OCT 21637-76 KT 50
9 Men na muctu 2/3/x600x1500/2000/ Crangapt EN 1652 Men Cu op 1
10 Mecunr @16 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
11 Mecunr ©20 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
12 Mecunr ®40 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50




13 Mecunr @50 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
14 Mecunr ®70 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 60
15 Mecunr S17 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
16 Mecunr S19 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
17 Mecunr S22 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
18 Mecunr S24 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
19 Mecunr S27 Crannmapt EN 12163, CuZn39Pb3 KT 50
20 Jlamapuna I'B 2.0X1000X2000 I"OCT 380 / EN 10025 /EN 10051, Ct3, KT 2000
21 Jlamapuna I'B 3.0X1000X2000 I'OCT 380 / EN 10025 /EN 10051, Ct3, KT 2000
22 Jlamapuna I'B 4.0X1500X6000 I"OCT 380 / EN 10025 /EN 10051, Ct3, KT 2000
23 Jlamapuna I'B 5.0X1500X6000 I"OCT 380 / EN 10025 /EN 10051, Ct3, KT 720
24 Hepwxnaema ctomana @ 20 Crannmapt DIN X5CrNil 810 /AISI 304/ KT 50
25 Hepwxxnaema cromana @ 25 Crangapt DIN X5CrNil810 /AISI 304/ KT 50
26 Hepwxaaema cromana @ 30 Crangapt DIN X5CrNil810 /AISI 304/ KT 50
27 Hepwxnaema cromana @ 35 Crangapt DIN X5CrNil810 /AISI 304/ KT 50
28 Cromana briioB npoui ,.sunken” 30x30x3 Crannmapt DIN17 100, I'B nmpodwun cbe 3a001eHu prooBe KT 200
29 Cromana bruoB npoduin ,.Bunken” 35x35x4 Crannmapt DIN17 100, I'B mpo¢wun cbe 3a001eHU ppOOBE KT 200
30 Cromana brioB npoui ,.Bunken” 40x40x4 Crannmapt DIN17 100, I'B nmpodwun cbe 3a001eHu prOoBe KT 200
31 Cromana bryoB npodui ,.sunken” 50x50x4 Crannmapt DIN17 100, I'B mpodwu cbe 3a001eHU ppO0OBE KT 200
32 I'opemio BamyBas ,,0y1608 npodun” Bulb Crangapt DIN 1019, BJIC EN 10067:2000 W 120 mm S 9,19 M 20
Flats mm
33 Cromana mectocteH S 8 mm C145 BJIC EN 10204 KT 50
34 Cromana mecrocteH S 10 mm Ct45 BJIC EN 10204 KT 50
35 Cromana mecrocteH S 12 mm C145 BJIC EN 10204 KT 50
36 Cromana mecrocteH S 14 mm Ct45 BJIC EN 10204 KT 100
37 Cromana mectocteH S 22 mm C45 BJIC EN 10204 KT 100
38 [TormukoBaHa namapuHa 1 MM IIpaBa Ha nuct ¢ pazmepu 1x1000x2000. Mapka ctomana KT 2000

DX51D+Z140, cera. EN 10327, npomacnena coria. EN 10142,
ITunkoBo nokputre MuH. 140 Tp/KB.M

3. O60ocodena mozunms Ne3 ,,CToMaHeHH MPOBOJIKH, LIEreJIM 1 TeJI0OBe” M0 HOMEHKJIATYPH M KOJIHYeCTBA:




Neor HaMEHOBaHHE Ha npeJHa3HAuYCHUE U M3UCKBAHHUS MSIpKa | KOJIMYECTBO
OI1 MPOIYKTa KbM HOMEHKJIaTypara
Ne3
1 CromaneHa rpoBoika ¢ 8 MM Tun gBoitHo ycykana no cranaapT DIN 3064. Konctpykuus: KT 100
6x36+A0/Af. Mapkuposbsuna rpyna: 1570-1770 N/mwm?.
IlokpuTHE MOMHKOBAHO.
2 Cromanena mpoBosika ¢ 10 MM Tun nBoitHO ycykana no crangapt DIN 3066. Konctpykius: KT 100
6x37+A0/Af. Mapkuposbsuna rpyna: 1570-1770 N/mwm?.
ITokpuTHE MOIMHKOBAHO.
3 CromaneHa rmpoBoJika ¢ 6 MM Tun nBoitHO ycykana no crangapT DIN 3069. Konctpyxkius: KT 50
18x7 /19x7/+Ao/Af. MapkuposbuHa rpyna:1570-1770 N/mMm?.
IlokpuTHE MOMHKOBAHO.
4 [lleren nouunkoBan tum ,,D” 2 000 kr Crannapt DIN 82 101 A-cbe cepTudukar 3a TOBApOHOCUMOCT op 10
5 [lleren nouunkoBan tun ,,D” 6 300 kr Crannapt DIN 82 101 A-cbe cepTudukar 3a TOBApOHOCUMOCT op 10
6 [lleren nouunkoBan tun ,,D” 12 500 xr Crannapt DIN 82 101 A-cbe cepTudukar 3a TOBApOHOCUMOCT op 6
7 [lleren nouunkoBan tun ,,.D” 25 000 kr Crannapt DIN 82 101 A-cbe cepTudukar 3a TOBApOHOCUMOCT op 6
8 [lleren nouunkoBan tun ,,D” 100 000 kr Crannapt DIN 82 101 A-cbe cepTudukar 3a TOBApOHOCUMOCT C op 6
KOHTparamka
9 Ten mmombaxkna JiByxwunHa oruterka. Jlebenmna ¢ 1,3-1,5 KT 10
10 Ten ropena 2 mm KT 10
11 Ten ropena 3 Mm KT 10
4. O60co0ena nmozunms Ned4 ,,CToMaHEeHH Ye€PHHU KOJIEHA” 10 HOMEHKJIATYPH U KOJIHYeCTBA:
Neor HalMEHOBaHHE Ha npeJHa3HauYCHUE U M3UCKBAHHUS MSIpKa | KOJIMYECTBO
OI1 MPOIYKTa KbM HOMEHKJIaTypara
No4
1 CromaHEHO KOJISTHO YepHO 45x4 I'", Cr. 20, 6e3meBnu, cranmapt mo ['OCT 17375-83/2003 op 20
2 CromMaHEHO KOJISTHO 4epHO 57x3,5 I'", Cr. 20, 6e3meBnu, crangapt mo ['OCT 17375-83/2003 op 20
3 CromMaHEHO KOJISTHO 4epHO 76x3,5 I'", Cr. 20, 6e3meBnu, crangapt mo 'OCT 17375-83/2003 op 20
4 CromaHEeHO KOJISTHO YepHO 89x3,5 I'", Cr. 20, 6e3meBnu, crangapt mo ['OCT 17375-83/2003 op 20

5. O60oco0ena nmo3uuus NeS ,, AnyMuHHUIl HA 0JI0K /0aJIBaAHKH/” 110 HOMEHKJIATYPH U KOJIU4YeCTBA:




Noot HAaUMEHOBAHUE HA MpeTHa3HAYeHUE W U3UCKBAHUS MsIpKa | KOJIMYECTBO
OIl MPOJIyKTa KbM HOMEHKJIaTypaTa
Ne5

KT 600

AnymMuHHN Ha OJI0K

[IppBUYeH amymMuHui Ha GJIOK /OanBaHKH/, 3a ynoTrpeba B
Tesipcko Mpou3BoIcTBO-Al-95%-97%. CepTudukar 3a gucrora

Ha McCTajia.

3a0eqaexka: 1.

3aBUCHUMOCT OT:

2.
HOMEHKJIaTypa , ChOTBETHO 3a OpOii, METhP M KHUJIOTpaM;

3. Cpok Ha nocraBka o 10 /mecet/ nuu;
4. Jlexnaparysi 3a CbOTBETCTBUE HA MPEJIaraHUTe apTUKYJIH MIPU MPEACTaBsIHE Ha IICHOBOTO MpeyIoKeHne /odepTa/;

5. Pa3Mepu, Teruo, TOMycKu 3a HOMEHKJIaTypuTe oT 060co0eHa no3unus Ne2 u Ned, ceriacHo: DIN 1028; EN 10056.

- IPCATTOKCHUTE ICHU Ha HOMCHKIIATYPUTEC;

- CTaHJAPTHUTE 3aBOJICKH WM (PUPMEHU pa3(hacoOBKHU C KOUTO CE MpeaaraT MaTepUATHUTE 3aIacy;
- MUHUMAaJIeH U3MCKYeM MHUHUMYM OT JIaJIeHa MO3UIIMs, TOCOYEH U 000CHOBaH OT V3mbJIHUTEIS;

[TocouenuTe konmMuecTBa OOCEKT Ha OOIIECTBEHATa MOPHYKA Ca MPHUOTU3UTEITHH. BB3IOKUTENAT MOXKE Jla MPOMEHU KOJMYECTBATa B

HOTGHIII/IaJIHI/ITe W3neaauTenn 3abJDKUTCIIHO IIOCOYBAT €MHHYHATA II€HA B IIOCOYCHATA B Ta6JII/IIIaTa MCpHa CIUWHHIIA 3a BCsJIKa €IHA

6. HOTCHHI/IaJIHI/ITe HU3N'BJIHUTCIIN MOraT Ja MpeajIoxar /HpI/I JIMIiCa Ha HOMCHKJIaTypH B ThbProBCKaTa Mpe)Ka/ MMo3unuu C ONHU3KH WIu CXOJHHU

XApaKTEPUCTHUKU CBIIIL T.S;
7. HocraBka (panko ckiana Ha - B.¢. 32 140 Bapna /B.d. 54 840/.




